



## Новый начальник Русской духовной миссии прибыл в Иерусалим



**Служба коммуникации ОВЦС, 18.11.2023.** 16 ноября новоназначенный начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) прибыл в Иерусалим. У входа в Русскую духовную миссию его встретили сестры Горненской обители, несущие послушание в Миссии, и сотрудники РДМ. Помолившись в храме святой царицы мученицы Александры, архимандрит Вассиан приветствовал сотрудников Миссии и преподал всем свое благословение, **сообщает** пресс-служба РДМ.

17 ноября в храме святой царицы мученицы Александры архимандрит Вассиан возглавил служение молебного пения о призывании помощи Святого Духа на начало доброго дела. Начальнику Миссии сослужили секретарь РДМ игумен Никон (Головко), ключари подворий Миссии: во имя пророка Божия Или в Хайфе – протоиерей Мирослав Витив, святой праведной Тавифы в Яффе – протоиерей Николай Жданов, святых Праотцев в Хевроне – иеромонах Амвросий (Игнатов), а также клирик РДМ диакон Макарий Петухов.

За богослужением молились настоятельница Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме игуменья Екатерина (Чернышева) с сестрами, представитель Миссии при Палестинской национальной администрации, управляющий паломническим домом «Pilgrim' Residence» в Вифлееме Ю.А. Ромашук, старшие сестры подворий Миссии в Иерихоне и Магдале монахиня Лукина (Ганичева) и инокиня Николая (Ганжа), сотрудники Миссии.

По окончании молебна было возглашено многолетие.

Затем архимандрит Вассиан побеседовал с духовенством и сестрами Русской духовной миссии в Иерусалиме и ознакомился с текущими делами.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91027/>